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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, pro pořádek a a naše úspěšné obchody uvádím následující informace:

 MMB využívám k prodeji oblečků po svých dětech, případně těch, které jsem pro ně nakoupila do zásoby a z nějakého důvodu
jim nesedí či je neunosíme.... Nemám sekáček, nenakupuji zboží ve velkém v pytlích, hrabácích apod. tedy nenakupuji za
levno a ceny mnou prodávaného zboží tomu také pak odpovídají. Co je ale nejdůležitější, můžete si být jisty, že ceny vždy
odpovídají kvalitě... Má-li zboží nějakou vadu, určitě na ni upozorním... pokud ji nepřehlédnu :o))

 Další důležité informace:

 Prosím, rezervujte si u mne zboží pouze v případě, že o ně OPRAVDU máte zájem...

 V případě, že má o zboží zájem více zájemců, kontaktuji vždy automaticky toho prvního, další pouze v případě zrušené
předchozí rezervace, díky za pochopení...

 Platba je možná pouze formou bankovního převodu, zboží na dobírku neposílám.

 Poštovné uváděné v aukcích je platné pro prodej zboží v ČR.

 Rezervace na MMB u mne platí po dobu 7 dní, nedojde-li platba na účet do 10. dne ode dne rezervace, pak je automaticky
ruším (nebylo-li individuálně domluveno jinak). V případě dotazu na prodávanou věc, žádosti o přeměření apod. čekám na
vyjádření nakupujícího po dobu 24 hodin po odeslání své odpovědi, poté věc uvolňuji k dalšímu prodeji.

 Vzkaz pro účastníky mých aukcí:

 1/ Veškeré zboží prodávám s podrobným popisem a vždy uvádím i případné nalezené nedostatky. Vzhledem k tomu, že
většinou prodávám nošené věci, nemohu přijmout reklamace na běžné obnošení, které se u nošených věcí dá očekávat - bez
ohledu na to, jak vysoko se cena dražené věci vyšplhala. Vrácení zboží a peněz je tedy možné jen v případě přehlédnuté a v
popisu neuvedené závažné vady nebo v případě omylem zaslaného jiného zboží.

 Protože jsem přes den často zaneprázdněná a hlavně mimo dosah pc, nezlobte se, prosím, pokud budu na vzkazy a dotazy
ohledně zboží odpovídat především ve večerních hodinách.
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